
 
 

Datum: 8.3.2010 

Zadeva: ODGOVOR NA PREJETO PISMO  

 
Spoštovani, 
 
Šele danes, v ponedeljek, sem po pošti prejel vaše pismo oziroma zahteve za zagotovitev 
prostorov v kamniških vrtcih. Kot mi je sporočila sodelavka ga. Liljana Juhart Mastikosa, vam 
je ţe v četrtek, 4. marca, posredovala namere Občine Kamnik oziroma program izgradnje v 
letošnjem letu. 
 
Kot sem vam ţe na pogovorih ob predaji zbranih podpisov dejal, da spoštujem vaše pobude 
in vas povsem razumem, pa moram ob tej priloţnosti sporočiti, da se ne drţite takratnega 
dogovora o konstruktivnem dialogu. Nekateri svetniki in mediji so to pismo prejeli ţe konec 
minulega tedna. Ţe iz obrazloţitev ge. Juhart ste dobili večino informacij, danes vam 
pošiljamo, kot je bilo obljubljeno, gradivo, ki smo ga posredovali občinskim svetnikom za 
obravnavo na seji v sredo.  
 
Kot sem ţe nekaterim medijem sporočil, ne glede na to, da vašega pisma nisem prejel, 
ponovno poudarjam, da bom morebitno kazensko ovadbo poslal tudi naprej, Vladi RS in 
Drţavnem zboru. Ne razumem vašega razmišljanja o občinskem referendumu, mislim, da 
demonstracije niso konstruktiven dialog in ne vodijo nikamor. Povsem ne razumem tudi 
zahtev za rebalans proračuna, ampak ob tem poudarjam, da se vrtec začne graditi pri 
projektni in drugi dokumentaciji in ne z vrha, pri strehi.  
 
Poudarjam, da celotna ekipa z vso odgovornostjo projekt otroškega varstva obravnava kot 
največjo prioriteto, zato vam v tem trenutku ne ţelim razlagati vseh, tudi mojih osebnih 
potez, da bi npr. samo industrijski kanal ob OŠ 27. julij, ki ga ţe davno ni več, postal last 
Občine Kamnik. Tovrstni postopek po veljavni zakonodaji traja po sedanjih informacijah 
najmanj leto dni, mi pa ta del zemljišča potrebujemo včeraj. V izogib primeru, da ta nekdanji 
vodotok ne bo prišel v last Občine Kamnik, smo morali 5 načrtovanih oddelkov na tem 
območju ţe preprojektirati, zato pa bomo še vedno potrebovali soglasje drţave za minimalni 
odmik od te parcele.  
 
Sodim, da bi bilo bolj korektno, namesto, da se pogovarjamo preko medijev, da bi dali 
pobudo za pogovor, kjer bi pridobili informacijo o vseh naših trenutnih postopkih in ciljih, ki 
vam jo prilagamo kot informacijo o načrtovanih ukrepih na področju otroškega varstva, ki 
smo jo danes posredovali občinskim svetnikom.  
 
 
S spoštovanjem,  
         

Anton Tone Smolnikar
  ţupan   

    


